
Listopad ve 3. oddělení 

Listopad byl měsícem, kdy jsme opět zapojili do projektu Jsem Laskavec, hráli jsme si s listím, 
s bramborami a s nejrůznějšími přírodninami, které jsme našli na vycházkách nebo jsme je 
usušili z bohaté podzimní úrody, hlavně křížaly, jeřabiny, šípky, kaštany, bukvice… Těšili jsme 
se na sníh a četli jsme si z knížky Fr. Nepila Pohádky z pekelce. Velký úspěch slavila pohádka 
o kaštanu, který chtěl být vánočním stromečkem, hodně jsme se nasmáli u pohádky, kde se 
dohadovali o dnech v týdnu a středu chtěli nazývat pulkajzna a dalšími dny měl být sedem a 
osmek. 

Jsem Laskavec 2022 
I letos jsme se s chutí zapojili do tohoto projektu. Děti ušily babičkám a dědečkům z oddělení 
geriatrie Nemocnice Jihlava voňavá levandulová srdíčka a po domluvě s rodiči přinesly i 
šampony a sprchové gely. 
Jaká byla radost dětí, když sestřičky z tohoto oddělení poslaly vtipné veršované poděkování a 
všechny dárky. 
 

 

 



Legenda o sv. Martinovi 

Podle tradice přijíždí sv. Martin na bílém koni. Děti vytvořily zimní obrázky, na nichž se bílý 
koník prohání sněhem a sněhovými vločkami.  
Sledovali jsme také edukační video o tom, jak sv. Martin žil, jak pomáhal chudým a jak to bylo 
se svatomartinskou husou. Potom děti vyplnily pracovní listy a vybarvily si svatomartinské 
omalovánky. 
 

 
 
 
Bramborové hrátky 
Brambory jsou tradiční podzimní plodinou. Dělají se z ní nejrůznější pochoutky a laskominy. 
My jsme ale rozhodli využít je jinak. Vyráběli jsme z nich nejrůznější postavičky, příšerky a 
stvořeníčka. Děti to hodně bavilo, využily svojí fantazii a hodně jsme se nasmáli. Nakonec jsme 
hlasovali o nejlepšího „bramboráka“. Všechny postavičky se tak povedly, že se jich o stupně 
vítězů muselo dělit i několik najednou. 
 

 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Listobraní 
Na procházkách v parku a na hřišti jsme společně nasbírali spoustu listů krásných barev a 
roztodivných tvarů. Než se všechno listí usušilo, poskládaly si děti podzimní listy 
z pestrobarevných papírů. Na usušené listy se malovalo permanentními bílými fixy. Nechyběly 
pavučinky, kraječky, puntíky a další roztodivné tvary. Ozdobené listy jsme potom nalepili na 
barevné papíry, zarámovali a obrázek na zeď je na světě. 
 

 



 

 


